

Ангел по имени МАМА

Автор: педагог дообразования: Мелентьева О.В.

Мама... Как много сказано этим словом! Всё лучшее, что есть в мире, воплощено в матери. Уильям Теккерея писал: «Мать — это имя Бога на устах и в сердцах маленьких детей». И это высказывание очень точно описывает восприятие детьми своих родительниц, от которых в жизни малыша зависит буквально всё.

Мама - это свет, тепло, забота, доброта, любовь, ласка, нежность, сострадание. Самое большое счастье в жизни женщины – радость материнства. Ведь именно благодаря детям, прекрасная половина человечества реализует свою потребность в заботе, опеке, воспитании. Нет большей радости, чем держать своего малыша на руках, видеть, как он растёт, развивается, меняется, добивается каких-то высот, становится самостоятельным, потому что дети – это наше продолжение, благодаря им, мы живём и после смерти. Потому что пока нас помнят, о нас рассказывают другим, мы живы!

Так какова же роль матери в жизни человека, и почему она - наш ангел?

Роль матери – самая главная в жизни женщины, ведь именно от неё (матери) зависит, каким будет ребёнок, каким он станет во взрослой жизни и какую пользу он принесёт своему народу, своей стране. Она (родительница) закладывает в детях любовь к прекрасному, доброму, стремление ставить перед собой цели и преодолевать трудности, всегда двигаться вперёд, справляться с препятствиями и в то же самое время мама постоянно незримо находится с нами рядом.

Мама – это ангел для ребёнка, воплощающий в себе самое лучшее, что есть в мире. Когда она рядом, жизнь кажется спокойнее, уверенней (причём от возраста это ощущение не зависит), все невзгоды решаются легко, даже ушибы и раны заживают быстрее только от одного маминого поцелуя, прикосновения, она, словно доктор, заживляет раны. Мать всю свою жизнь оберегает детей, в каком бы возрасте они не были. Помню, как моя бабушка говорила, что пока живы родители, особенно мать, мы всегда можем ощущать себя детьми, сколько бы нам не было лет. И, на мой взгляд, это наблюдение очень точно подчеркивает отношение матери к ребёнку и наоборот. Всю свою жизнь мы чувствуем тепло и покой от присутствия этой особой и такой родной женщины, подарившей нам жизнь. Она – пример для подражания, та, на которую хочется быть похожей всю жизнь, которую жаль огорчать.

Очень важно, чтобы девочки, девушки воспитывались в благоприятных условиях: оконченное образование, грамотность, начитанность, умение вести домашнее хозяйство. Я бы даже добавила в старших класс такой дополнительный спецкурс, как детская психология, которая даст возможность изучить особенности детского восприятия мира, что позволит в дальнейшем будущим матерям быстрее находить общий язык со своими детьми.

Конечно, современный мир наполнен множеством как позитива, так и негатива, тем важнее и значимее роль матери, от которой зависит будущее страны и не побоюсь сказать – мира, ведь всё, что будет вложено в ребёнка, какими нравственными ценностями он овладевает, то и определит всю его последующую жизнь, а значит и жизнь страны, мира.

Итак, мама – это ангел! Давайте будем бережно относиться к ней: заботиться, оберегать, и тогда наш мир станет добрее и лучше!